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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 

CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto, às oito horas e trinta minutos, de forma presencial na 

sala 203 do IESB, reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, professora Dra. 

Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde 

Coletiva, com a presença da professora Dra. Samantha Hasegawa Farias, professora Dra. Ana 

Claudeise Silva do Nascimento, professora Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos, 

professora Dra. Nadya Helena Alves dos Santos, e o professor Dr. Cesar Augusto Paro. 1. 

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas 

aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi 

realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve. 4. PROPOSIÇÃO. Não 

houve. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Continuidade da discussão de possíveis condicionantes 

para a matrícula em estágio obrigatório no curso de Saúde Coletiva; e 5.2. continuidade 

na Discussão de possíveis condicionantes para a matrícula em TCC no curso de Saúde 

Coletiva. A professora Dra. Emanuelle Cossolosso informou que fez a consulta junto ao CRCA 

e PROEG sobre a questão dos pré-requisitos e foi informada que o curso de Saúde Coletiva não 

tem pré-requisitos para que o aluno possa cursar o TCC e estágio. A professora Samantha Farias 

informou que fez a leitura sobre os critérios e pré-requisitos que constam no PPC, e mesmo 

constando no PPC, ainda assim, não está de forma correta. E informou que no Manual do estágio 

não consta pré-requisito. A professora Emanuelle Cossolosso complementou a fala informando 

que de acordo com as informações recebidas na PROEG, todos os PPCs precisavam estarem 

aprovados à época para receberem a comissão de avaliação do MEC na UNIFESSPA. A 

professora Nadya Santos apresentou o resultado da leitura feita no regulamento do curso de 

Saúde Coletiva e destacou os critérios que existem para o travamento das disciplinas. 

Entretanto, ressaltou que o sistema não faz o travamento de forma automática. Apresentou ainda 

em planilhas de excel um panorama da situação das disciplinas faltantes desde 2014, e ressaltou 

que o maior percentual de disciplinas não cursadas é anterior a 2019.  O professor Cesar Paro 

informou que no Guia de Orientações dos Estágios não consta nada sobre pré-requisito, mas 

que precisava ser revisto devido uma resolução que deve ser modificada. Após as várias 

consultas aos documentos da FASC chegou-se a conclusão que não temos como usar pré-

requisitos como condicionante para a matrícula em estágio obrigatório e TCC. A professora 

Emanuelle Cossolosso ressaltou que a partir desses resultados apresentados teremos que 

atualizar o regulamento, manual de TCC e PPC. 6. O QUE OCORRER. Não houve. 7. 

ENCAMINHAMENTOS. Ficou encaminhado que nas duas próximas reuniões iremos discutir 

sobre o planejamento do próximo ciclo (oferta de disciplinas, TCC, PIT). 8. 
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ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Drª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, 

agradeceu a participação e a atenção de todos e às dez horas e trinta minutos deu por encerrada 

a décima sexta (16ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde 

Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte dois. Eu, professora Ana Claudeise 

Silva do Nascimento, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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